化工amps 2-丙烯酰胺-2-甲基丙磺酸生产厂家

产品名称	化工amps 2-丙烯酰胺-2-甲基丙磺酸生产厂家
公司名称	寿光泓创环保科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:泓创 型号:amps粉末 产地:山东潍坊
公司地址	寿光市古城街道后王村委南300米(注册地址)
联系电话	15684395379

产品详情

2-丙烯酰胺基-2-甲基丙磺酸 (CAS No.15214-89-8)

中文别名:2-丙烯酰胺-2-甲基丙硫酸;2-丙烯酸胺-2-甲基丙烷磺;2-丙烯酰胺-2-甲基丙烷磺酸;

2-丙烯酰氨基-2-甲基-1-丙烷磺酸: 2-丙烯酰胺-2-甲基丙磺酸: 2-丙烯酰氨基-2-甲基-1-丙磺酸:

2-丙烯酰氨基-2-甲基丙烷磺酸; 叔丁基丙烯酰胺磺酸;

英文名称: 2-Acrylamide-2-methylpropanesulfonic acid; AMPS;

1-Propanesulfonicacid,2-methyl-2-[(1-oxo-2-propenyl)amino]-; AMPS MONOMER;

2-methyl-2-[(1-oxo-2-propenyl)amino]-1-propanesulfonicaci; ACRYLAMIDO BUFFER;

608-044-8

熔点:195 沸点:412

密度: 1.45 Inchi: InChI=1S/C7H13

NO4S/c...

危险类别码:R21/22;R34 危险品运输编号:UN 2585 安全说明:S26;S36/37/39

海关编码: 29241900 包装等级: III 危险类别: 8 储存温度: 2-8°C 使用限量: 含量分析:

毒性:

使用方法:2-丙烯酰胺基-2-甲基丙磺酸 在不同应用领域使用时,使用方法与用量不同,具体由应用领域专家根据产品特点而定。AMPS具有良好的络合性、吸附性、生物活性、表面活性、水解稳定性及热稳定性。既可以用来共聚又可以进行加成反应,可广泛应用于水处理、油田化学、化纤、吸水材料、塑料、涂料、造纸、纺织、印染、生物医学、磁性材料

及化妆品等各种领域。包装储运:产品包装为净重25kg,储存于室内通风阴凉干燥处,储存期一年。厂

家,生产厂家,生产商,供货商,价格,价格行情,现货,质量保证,寿光泓创环保科技有限公司